

最近每次提到魔术,总会想到魔术队完成的那笔惊天交易。一开始,这笔交易并没有很快带来胜利,不过随着时间的推移,化学反应越来越强烈。最近魔术已经豪取四连胜,这四场胜利中魔术接连战胜马刺和凯尔特人这两场球相当给力,明天魔术将在主场迎战尼克斯,这场比赛个人依旧看好魔术。

“魔”高一尺

新援渐渐融入球队 竞彩投注主队是个超级稳胆



魔术 比赛时间 尼克斯
2010-12-31 08:00

主队战绩

本赛季,魔术队主场战绩为11胜5负,分部战绩为9胜7负,魔术最近10场比赛5胜5负。魔术队本赛季场均得分97.3分,场均失分92.9分。得分超过100分的场次,魔术战绩12胜2负;得分低于100分的场次,魔术战绩为8胜10负。

客队战绩

本赛季,尼克斯队客场战绩为10胜6负,分部战绩为11胜8负,球队最近十场比赛6胜4负。尼克斯队本赛季场均得分107.6分,场均失分106.5分。得分超过100分的场次,尼克斯战绩16胜6负;得分低于100分的场次,尼克斯战绩为2胜7负。

魔术新援渐入佳境

魔术三大新援已经逐渐融入球队,战斗力大幅度提升。魔术完成交易后先是输了两场球,但他们此后又连胜马刺和凯尔特人两支劲旅,宣告他们走出了低谷。魔术现在拥有超强的外线进攻火力,而且由于尼尔森、特科格鲁和阿里纳斯都擅长组织进攻,球队现在的进攻效率大大提高。现在的魔术队,除了中锋位置缺少一名替补外,在其他位置的人员配备十分充足。只要霍华德不陷入犯规麻烦中,魔术将变得很难阻挡。从目前几场比赛来看,魔术目前可谓是内外开花,拥有超强的内线和全面的外线,如今的魔术成为了联盟最全面的球队。

在竞彩篮球让分游戏中,魔术目前的赢盘率为30.0%,在全联盟排名倒数第二。进行大交易之前,魔术的战绩不尽如人意,让分盘路更是十分糟糕。现在的魔术队在竞彩让分胜负中是很值得信赖的一支球队,个人认为只要让分盘开出7分之内,主队魔术都是值得投注的。

魔术大分仍需观察

本场比赛,魔术的对手尼克斯是一支攻强守弱的球队,虽然他们近期加强了进攻,但是场均失分依旧高达106.5分。这样风格的球队很受魔术喜欢,因为现在的魔术队不惧怕进攻型的球队,魔术的防守一直都很凶悍,在交易之前他们最大的短板在于进攻。现在拥有了特科格鲁、阿里纳斯之后,进攻的问题不再困扰他们,而防守强度依旧能够有所保证。现在魔术场均失分为92.9分,这样的防守仅次于热火,排名东部第二。

最近几场比赛,魔术也频频打出高比分,12月24日与马刺一战,魔术轰下了123分。那场比赛,魔术队一共投进了13个三分球。现在的魔术除了霍华德、阿里纳斯和特科格鲁外,还有众多得分手。但是目前的魔术队仍处于一个磨合期,他们的得分仍有起伏。比如12月26日和凯尔特人一役,他们也只得86分。所以喜欢投注竞彩大小分的朋友,最近一段时间最好再观察一下魔术的得分情况。 快报记者 付智勇

今天竞彩

有4场赛事供您选

这些比赛,大家抢着买

周四001 国际赛 叙利亚 VS 韩国
NBA 尼克斯 VS 魔术
NBA 马刺 VS 小牛
NBA 爵士 VS 开拓者

这些比赛

买完竞彩看得更带劲

1月1日 11:30 湖人VS76人
1月2日 11:00 雷霆VS马刺

(以上场次CCTV-5直播,以实际播出为准)

陈大治投注建议

周四001 国际赛 叙利亚 VS 韩国
分析:叙利亚最近一场国际赛客场1:2负于中国,韩国最近一场国际赛0:0与日本战平;两队此番交锋旨在练兵为亚洲杯演练阵容,因此此役双方都不会出尽全力,看好韩国不败!

任晓静投注建议

周四001 叙利亚 VS 韩国
主队——叙利亚为了备战即将到来的亚洲杯近期频繁热身,近4场热身赛取得3胜1负的良好战绩。不过叙利亚是一支不善进攻的队伍,虽然取得三胜,进球数只有4个。
客队——韩国近期友谊赛状态平庸,近两场友谊赛无一胜绩,球队需要一场胜利振奋士气。为了迎接亚洲杯,韩国队本场悉数召回海外主力,以曼联前场朴智星领头。

分析:双方近期三次交锋,叙利亚仅得2平1负,处于下风。本场比赛将在中立场地进行,叙利亚占不到任何便宜,实力占优的韩国队志在一胜。

快报记者 付智勇

竞彩篮球怎么玩?

猜篮球胜负

名词解释:竞猜篮球全场比赛(含加时赛),主队的胜负情况。

猜篮球让分胜负

名词解释:竞猜篮球全场比赛(含加时赛),主队得分加减“让分”后,主队的胜负情况。

猜篮球大小分

名词解释:竞猜全场比赛(含加时赛),比赛双方得分总数与预设总分数的大小关系。超过预设总分则为大球,反之则为小球。

猜篮球胜分差

名词解释:竞猜全场比赛(含加时赛),比赛两队的得分差。例如:主1-5(表示主队赢客队1-5分),客6-10(表示客队赢主队6-10分)。

竞彩店怎么找

买竞彩必须到附近的竞彩店去,那么竞彩店怎么找呢?您用手机或固定电话拨打“12580”转“0”号键、“116114”转“0”号键或“118114”转“5”号键,客服人员会根据您所在区域告诉您身边的竞彩网点地址和电话。除此之外,还可以登录江苏体彩网(www.js-lottery.com)或中国竞彩网(www.sporttery.cn)或拨打热线025-51886111咨询。

竞彩

针尖对麦芒

小牛VS马刺,NBA最强球队间的PK 竞彩大小分看好小分

明天,NBA赛场将迎来联盟最强球队之间的绝对——小牛VS马刺。两支球队从目前的胜率来看稳居联盟的前两位。同为德州球队,这次碰面也是一次德州内战。本赛季,两队的实力、状态都相当强劲,可谓针尖对麦芒。从竞彩让分胜负的角度分析,如果小牛让分不超过五分,马刺都是值得投注的。

小牛 比赛时间 马刺
2010-12-31 10:30

德州内战小牛占优

虽然马刺目前排名西部和联盟第一,但是本场比赛毕竟是小牛队的主场,因此两队在势均力敌的情况下,看好小牛也再正常不过了。

马刺本赛季改变了进攻打法,球队进攻速度和效率大大提高,而过去看家的防守丝毫没有下降,因此马刺能够保持联盟第一的排名,丝毫不出意外。12月29日他们在主场轻松战胜卫冕冠军湖人,看得出现在的马刺不仅会进攻、防守,掌控比赛的节奏感也特别的强。带着这样一场大胜来到达拉斯,相信马刺不会轻易认输。

小牛本赛季加强了内线深度,钱德勒和海伍德的加盟,让小牛无论在内线的进攻还是篮板球都得到了保证。加之外线诺维茨基的稳定发挥,使得小牛现在的内外线相当全面。不

过从数据上看,小牛的场均失分要少于马刺,因此从这个角度看,小牛在主场还是略占上风的。

大小分看好小球

虽然两队实力超群,但是这样的对决更像是一场季后赛的较量,因此彩民不要寄希望于比赛能打出多么酣畅淋漓的快攻。

应该说两支球队能够保持如此之高的胜率,依靠的都是强劲的防守,因此相信本场比赛,两队的得分都不会太高,因此大小分方面,出小分的概率会更高一些。本赛季马刺场均得分高达106.2,但是上一场和湖人的比赛,他们还是打出了一个小小分,而在最近的六场比赛中,马刺小分的概率并不高,但是在硬碰硬的较量中,马刺的得分始终低于平均水平。

快报记者 付智勇

主队战绩

本赛季,小牛队主场战绩为13胜4负,分区战绩为4胜2负,小牛最近10场比赛8胜2负。小牛队本赛季场均得分99.5分,场均失分93.4分。得分超过100分的场次,小牛战绩16胜0负;得分低于100分的场次,小牛战绩为8胜5负。

客队战绩

本赛季,马刺队客场战绩为9胜2负,分区战绩为4胜2负,球队最近十场比赛9胜1负。马刺队本赛季场均得分105.9分,场均失分97.6分。得分超过100分的场次,马刺战绩20胜1负;得分低于100分的场次,马刺战绩为7胜3负。

有基德穿针引线,小牛可以一路高歌凯歌

